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Tisztelt Ügyfelünk 
 
Az Aberdeen Asset Management Hungary Alapkezelő Zrt. (az „Alapkezelő”) (székhelye: 
1062 Budapest, Váci út 1-3., B torony 6. em., cégjegyzékszám: Cg. 01-10-043945) hozzánk 
érkezett tájékoztatása alapján értesítjük, hogy: 
 
A Futura Részvény Indexkövető Alap (HU0000702980) (az „Alap”) 2015. augusztus 25. 
óta tartó megszűnési eljárása 2015. szeptember 18-án lezárult.  
A kollektív befektetési formákról és kezelőikről szóló 2014. évi XVI. törvény („Kbftv.”) 
előírásainak megfelelően az Alapkezelő elkészítette az Alap megszűnési jelentését, amelyet 
a mai napon benyújtott a Magyar Nemzeti Banknak és egyidejűleg kérvényezte az Alap 
törlését a nyilvántartásból.  
 
Az Alap letétkezelője, a Raiffeisen Bank Zrt. a megszűnési jelentés Magyar Nemzeti 
Bankhoz történő 2015. szeptember 25-i benyújtását követően 5 munkanapon belül kezdi 
meg a befektetési alap eszközeinek értékesítéséből befolyt bevételek és az alap 
kötelezettségeinek kifizetése, valamint a 2015. augusztus 28-i részkifizetés után fennmaradt 
összeg kifizetését a befektetők számára.  
 
A kifizetés napja 2015. szeptember 29.  
 
A Raiffeisen Bank Zrt. oly módon teljesíti a kifizetést a befektetők felé, hogy minden 
értékpapír-számlavezető részére átutalja az általa - a KELER Zrt-től kapott adatok szerint – 
2015. szeptember 28-án értékpapírszámlán vezetett befektetési jegyek mennyiségének 
megfelelő összeget. A befektetőkkel szerződésben álló egyes értékpapír-számlavezetők 
felelőssége, hogy az így megkapott összegből minden befektetési jegy után 0,042022 
(negyvenkétezer huszonkettő százezred) forintot továbbítsanak a befektetők részére, az 
értékpapír-számlavezető és a befektető között fennálló számlaszerződés feltételei szerint.  

Az Alapkezelő által kibocsátott rendkívüli közzététel teljes egészében az Alapkezelő 
alábbi honlap címén keresztül érhető el: 
http://www.aberdeen-asset.hu/ 
 
 
Üdvözlettel: 
Raiffeisen Bank Zrt. 
 


